



25 и 26 февраля 2016 года в городе Смоленске проходил II Всероссийской конкурс инструментального и вокального творчества «Славься, Глинка!».

В конкурсе принимали участие коллективы, ансамбли, солисты – учащиеся Детских музыкальных школ и школ искусств городов России: Москва и Московская область, Санкт-Петербург и Ленинградская область, Смоленск, Орел, Брянск. Участвовали в конкурсе и представители Беларуси. Более трехсот талантливых музыкантов (вокалистов и инструменталистов) приняли участие в творческом состязании.

Калининградскую область на Всероссийском конкурсе представлял учащийся ДШИ им. Гречанинова А. Т. г. Светлогорска Быков Кузьма (класс преподавателя Людмилы Евгеньевны Оверченко). За грамотное, эмоциональное и виртуозное исполнение конкурсной программы Кузьма Быков удостоен звания Лауреата III степени в номинации «народные инструменты» (балалайка).

Балалайка – один из символов русского народа! Балалайка – инструмент «легкий», забавный, «бренчливый» и очень серьезный. На этом инструменте в ДШИ им. Гречанинова А. Т. занимаются с удовольствием в основном мальчики и достигают под руководством преподавателя Л. Е. Оверченко высоких результатов.

Н. Николаева

